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1 (Aragén 2010.- Un rayo de luz monocromatica, de frecuerfcia5'0 - 10 Hz, atraviesa un
vidrio con una velocidad = 1'8 - 10 m/s e incide sobre la superficie de separacion \diie

con un angular, = 30° El rayo refractado emerge formando un angule 56°con la normal g

la superficie de separacion. Determina el angutitdiy la longitud de onda en ambos medio

aire

vidrio

Angulo limite: i, = 36'87°
Longitudes de ondat, = 600nm; A, = 360nm.

U)

2 (Baleares 201- Un rayo azul y un rayo rojo siguen la mismadaion a través del aire has
gue llegan a una superficie de vidrio. El indiceafeaccion del vidrio es mas pequefio cuant
mas grande es la longitud de onda de la luz. ¢ Eyelazul o el rayo rojo el que queda por e
cima del otro después de la refraccion?

El rayorojo queda por encima dekul.

3 (Galicia 201Q.- La luz visible abarca un rango de frecuenciss van desde aproximadame
te4'3 - 13* Hz (rojo) hastar’s - 13* Hz (ultravioleta).

¢, Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

a) La luz roja tiene menor longitud de onda qudtiavioleta.

b) La ultravioleta es la mas energética del espagsible.

c) ambas aumentan la longitud de onda en un medionayor indice de refraccion que el airs

Las tres sorrALSAS.

D

4 (Madrid 2010.- Un rayo de luz de longitud de onda en el vaédo= 650 nmincide desde el
aire sobre el extremo de una fibra optica formamdangulo 8 con el eje de la fibra (ver figu-
ra), siendo el indice de refraccidn, dentro de la fibran; = 1'48:

a) ¢, Cual es la longitud de onda de la luz dentia fiera?

b) La fibra esta revestida de un material de indeeefraccionn, = 1'44. ; Cuél es el valor
méaximo del angul@ para que se produzca reflexion total intern®2n

a) A =439nm

b) g = 20°




